

丹徒江心洲一幼儿园突发火灾

园方自救及时 没有人员伤亡

本报讯 昨天上午10点左右，丹徒江心洲出现惊险一幕：江心幼儿园一间教室突然起火，所幸园方及时组织正在上课的数十名孩子疏散，未造成人员伤亡。事发过程中，镇江报业全媒体记者恰赴江心洲采访柑橘节，与跨江驰援的谏壁消防中队两辆消防车一起赶到火灾现场，直击整个扑救过程。

记者随后了解到，包括园方在内的丹徒区及江心洲生态农业园区管委会相关各方组织自救得当，未造成人员伤亡，大部分财物也被抢救出来。

采访途中偶遇火警，与消防车一起跨江驰援

上午10时20分许，记者正在江心汽渡等待即将靠岸的渡船时，突然警铃大作，两辆消防车快速通过消防通道进入待渡区，停在了记者的采访车前方。车上的消防员正在电话联络，神情焦急，但忙而不乱，快速与渡口管理人员沟通。

记者随即亮明身份上前询问，来自谏壁消防中队的消防员介绍，江心洲突发火灾，报警人称具体地点在江心幼儿园内。接到指令后，他们快速赶来救援。

此时，汽渡工作人员快速协调，为消防车提供优先上船服务。记者采访车也紧随其后，与消防人员一起，第一时间赶往火灾现场。十多分钟后，记者紧随消防人员赶到江心

刷二维码
上金山网
了解更多资讯
镇江报业传媒集团
全媒体中心出品

幼儿园外围。远远看到有建筑物上方飘着一些淡淡的黑烟。

孩子好奇要看火灾，园方快速疏散未现伤亡

在距离冒烟建筑物数十米的空地上，有数十名孩子正在玩耍，路边几名成年人维持着秩序。

“老师，我们想去看火灾！”

“老师，消防员叔叔来了！”

“记者叔叔也来了！”

……

孩子们似乎未受到突如其来的火灾影响，相对火灾充满好奇。

据一位不愿具名的幼儿园教师介绍，发现小班教室起火后，教职员首先组织所有孩子疏散，并留下各班教师看护，经查看，未出现人员伤亡情况。

而在报警求助的同时，教职员及周边热心群众已展开自救。江心洲当地的消防工作人员和民警也赶来扑救。

在这个四合院式、仅有三四间教室的小型幼儿园里记者看到，院内靠大门一侧院落里堆放着大量课桌、书本等物品，其中一间挂着“小班”标牌的教室房顶正在冒烟，紧邻的一间教室也在冒烟。

院落里每一个人都在忙碌。利用长梯，两三名男子已爬上房顶，其他人正用脸盆接水，接力往房顶送水，浇淋冒烟的房顶。

记者发现，小班教室过火最为严重，房顶已基本焚毁殆尽，教室地面上一片狼藉。虽然因距离幼儿园最近的道路较为狭窄，大型消防车无法直接进入幼儿园内，但消防员快速铺设的水带，直接来到起火教



室前方。两支高压水枪随即大量喷水扑救(见图 许益明 摄)。在赶来增援的消防人员的努力下，火灾很快被扑灭。

多方积极善后，孩子今天就能复课

记者在现场看到，整个扑救过程中，丹徒区、江心洲管委会两级党委政府和教育部门高度重视，先后前往指导扑救及善后处置工作。目前，当地政府已要求幼儿园停课。

据消防人员初步判断，火灾可能是电气线路老化，加上自燃引起。火灾被扑灭后，陆续有家长前来接

孩子回家。

家长们告诉记者，他们多是接到园方短信通知来接孩子，看到孩子安然无恙，就放心了，“这幼儿园教室是老了，好在政府盖的新幼儿园已经动工了。”一位家长说。

截至当天下午5点发稿时，记者从江心洲管委会证实，江心洲新幼儿园已经启动建设，有望在明年建成使用。同时，为保障孩子们正常上课，丹徒区、江心洲管委会两级党委政府和教育部门已协调就近安排校舍给江心幼儿园使用，“明天就复课，不会耽误孩子和家长们。”

(许益明 陈路)

市民取40万元现金，请民警做“保镖” 其实这项便民服务几年前就有，且不收费

40万元现金可不是个小数目，要带着这笔现金辗转于多家银行，心理总有点不放心。其实，如果您是大额取款，完全可以请“保镖”——前天，润州公安分局蒋乔派出所派出多位民警将一位市民及其取出的40万元巨款护送到目的地。记者从市公安局了解到，其实这项服务由来已久，只是不少市民并不知晓，市民如有需求可以直接拨打110。

市民取巨额现金，请民警“押送”

前天，润州公安分局蒋乔派出所接到市民黄女士的请求，需要民警充当一回保镖。原来，黄女士需要从农行某网点取40多万元现金，然后再转

服务其实早就有，而且免费

其实，黄女士并非第一个吃螃蟹的人。记者从公安部门了解到，护送大额取款市民这项服务实际上很早就有，只不过有不少市民并不知晓。

记者从市公安局了解到，如果有市民需要取大额现金，可以拨打110或者向辖区派出所进行预约，在警力允许的情况下，公安部门会提供便民服务。值得一提的是，警方提供此项服务不会收取任何费用。

安全防范仍需要从自身做起

记者了解到，目前很多城市都有这项服务。很多市民认为是件好事，可以充分体现公安部门为民服务的准则；但也有市民表示担忧，如果出现大量私人取款需要护送的情况，很可能会影响警方其他工作。

也有市民提议建立“保镖服务公司”，通过有关部门的认证之后，

提供专业的保镖服务。这样既可不滥用公共资源，又可保证取款人的安全。

警方提醒，尽管可以提出护送请求，但取款时的安全防范仍然需要从自身做起。取大额现金时，最好与可靠的人一起去，取款过程中以及从银行出来后，要注意观察有无可疑人员观察和尾随。存取大额现金时，切勿单独前往；取钱后尽量将钱款收好，出银行门时注意观察周边情况，并乘坐封闭的交通工具离开。自驾者在行车过程中要把车门锁好，遇有人敲窗问路、乞讨，尽量不要打开车窗。一旦发现危险，要及时报警求助。

(通讯员 张杰 刘瑶 记者 张翼)

关注银屑病治疗

随着深秋初冬的到来，常见的皮肤病银屑病在这个季节较容易复发。银屑病又名牛皮癣，是一种常见的复发性炎症性皮肤病。刚刚过去的10月29日是第八个世界银屑病日，今年的主题为：全球范围内获得治疗(global access to treatment)，旨在全世界范围内加强对银屑病患者的关注以及正确的认识，让银屑病患者得到更好的治疗。

银屑病病因尚不完全明确：学说众多，主要有遗传学说、免疫功能紊乱学说、感染学说、代谢障碍学说等。此外精神因素、外伤、手术、食物等可作为诱因或使皮损加重。因此，治疗上难度较大，容易反复发作。但通过合适的治疗可以达到控制皮损，维持较长时期缓解的稳定状态。现有的药物治疗随着抗生素的广泛应用、系统性疾病的存在及药物的副作用而受到限制。

窄波紫外线光疗(NB-UVB)是近年来治疗银屑病的主要方法之一，不需要补骨脂素，操作简单，治疗时间相对较短；无光敏剂引起的恶心、头昏、光毒反应，不需要进行治疗后的眼睛防护；未发现远期皮肤肿瘤的发生。起效快，疗效好，且副作用低，已被广大患者接受。中药外洗、浴疗及熏蒸治疗皮肤病有独特的疗效，中药汽疗是在此基础上发展的新型外治中医疗法，选用对特定疾病有治疗作用的中药并组成方剂，经中药汽疗蒸发器加热后形成“药汽”，直接作用于人体皮肤表面的皮损以治疗皮肤病。中药熏蒸配合窄波紫外线光疗，中药熏蒸治疗机械作用促进鳞屑脱落，有利于紫外线穿透摄入，窄谱紫外线可以抑制表皮细胞增殖。因此二者的联合使用，可提高单一方法治疗效果，是控制银屑病的强力武器。

银屑病患者要保持良好的生活规律，不要让生活上、工作上的压力过大，在饮食上应尽量避免刺激性食物，同时防止感冒、扁桃体炎等，特别是要注意时值秋冬季节，牛皮癣多发，及时防治，刻不容缓。并且保持良好的、积极的治疗心态去正规皮肤病专科医院接受正规、专业的治疗；作为银屑病患者的亲朋及好友，应多了解银屑病的相关信息，关爱银屑病患者，不要让他们感受到来自社会的压力，给银屑病患者多一分同情，多一分尊重。

镇江市疾控中心
皮肤性病防治中心 孙彩虹



扫描二维码
关注镇江新世纪微信，秒杀你身边的低价。
或者在微信中通讯录—订阅号中搜索“镇江新世纪商厦”或“zj_xs”--关注

双11家电狂欢节

就到新世纪商厦

活动时间：11月9日至11月11日

海尔特惠

热烈祝贺海尔全线产品 rrs.com
ririshuntmall.com 双虚网强势入驻！
光棍节盛大酬宾，线上线下同步上演。

192升冰箱	1499元
6公斤滚筒	1999元
1.5匹挂机	2499元
46寸电视	3499元
270升大冷柜	1989元

双11前至门店扫二维码，抢50元认筹券。

购家电 中家电大奖

双休日购家电金额满300元
即可参加现场抽奖，中奖率
100% 一等奖：40寸名牌液
晶彩电一台 (详见店内广告)

三星冰箱特惠

凡购三星 星空银系列
三门 送价值 299 元 class lock 6 件套一套
双开门 送价值 399 元 class lock 8 件套一套

康佳彩电特惠

康佳 32 英寸节能 LED	仅 1399 元
康佳 42 英寸节能 LED	仅 2499 元
康佳 50 英寸节能 LED	仅 3999 元

购康佳 55 英寸指定型号送平板电脑

江苏银行 BANK OF JIANGSU
双休日购家电刷江苏银行卡满1099元即送好礼一份。
注：礼品数量有限，先到先得。刷卡办好手续获赠精美礼品。(详见店内广告)